

В Рязани подвели итоги конкурса рисунков «Герб моей семьи»

Свои работы прислали почти 400 участников

12 мая в Рязани награждали победителей конкурса рисунков «Герб моей семьи». Итоги подвели совместно главное управление ЗАГС Рязанской области при поддержке совета психологов ЗАГС, «Комплексного центра социального обслуживания населения «Семья», Рязанской епархии, библиотеки имени Горького и областного совета женщин.

К собравшимся обратилась заместитель начальника Главного управления в ЗАГС Рязанской области Татьяна Семченко:

- Главное на Земле - семья и любовь. Любовь к ребенку, мужу, матери, брату... Все остальное, как бы оно ни было красиво и важно - будь то одежда, мебель, путешествия, деньги, машины и успех в делах - лишь прилагается к главному - к семье, в которой царят любовь, сострадание и нежность.

Компетентное жюри, в состав которого, в частности, вошел член Союза художников РФ Сергей Чижииков, выбрало самые интересные семейные гербы. Всего свои работы прислали 390 участников. Оценивали конкурс по трем возрастным категориям: от 3 до 6 лет, от 7 до 12 лет и от 13 до 16 лет. Учитывалось как мастерство исполнения, так и идеи, давшие основу для начертания семейного символа:

В 1-й возрастной группе победили:

Павлова София, 4 года, детский сад № 157;

Митюхин Тимофей, 3 года, детский сад № 104;

Гулин Денис, 6 лет, детский сад № 28.

Во 2-й возрастной группе:

Калачева Мария, 7 лет, школа № 67; Королев Александр, 9 лет, школа № 65; Утенкова Екатерина, 7 лет, детский сад №89;

Лобода Александр, 10 лет, школа № 19 (25).

В 3-й возрастной группе:

Батманов Максим, 14 лет, школа № 1 им. В. П. Екимецкой; Карпухина Екатерина, 13 лет, школа № 14;



Жирнова Татьяна, 16 лет, Веретьинская средняя школа Спасского района Рязанской области.

Константин Могилин

Фото автора

Комсомольская правда. – 2017. – 16 мая (№ 52). – С 4.